

“志愿红”守护“生态绿”

市住更局开展杨下河公益环保行动



●记者 黄兰芬 通讯员 万晓

6月6日,咸宁市区,一场聚焦杨下河生态环境保护的公益活动展开。20多名身着红马甲的志愿者沿河捡拾垃圾、发放河道保护倡议书,以实际行动唤醒公众环保意识,共建

美丽咸宁。

活动由咸宁市住房和城市更新局策划、组织,来自市住更局城建科、杨下社区、市排水处、市黑臭水体治理专班以及永安污水处理厂的20多名志愿者共同参与。

志愿者们沿着杨下河两岸徒步

巡查,亲手清理散落的垃圾,以实际行动守护杨下河的清澈与生态平衡。志愿者们还向沿河居民发放《杨下河保护倡议书》,呼吁更多力量加入到环保行列中来,凝聚共识,共同为咸宁的蓝天绿水贡献力量,让城市更加宜居宜业。

志愿者们沿着杨下河黑臭水体治理河段,贺胜路至杨下湿地的河段,拾捡垃圾10多大袋,发放倡议书200多份。

本次环保行动不仅净化了杨下河两岸环境,也进一步凝聚了社会共识,推动了咸宁生态文明建设进程。

咸宁公积金制度覆盖面扩大

2524名灵活就业人员圆“安居梦”

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 易程阳 杨文婷)近期,市住房公积金中心在全市范围内开展灵活就业人员缴存使用住房公积金政策宣传活动,进一步扩大住房公积金制度覆盖面。

据了解,咸宁灵活就业人员缴存使用住房公积金政策有以下亮点:开户和贷款便捷、贷款额度提高、利率比较低、购房首付降低。该政策的实施助力自由

职业者、城镇个体工商户、进城务工人员等群体解决住房问题和改善居住条件。

日前,林女士在城区中建咸宁之星购房,办理的是灵活就业人员“随缴随提”贷款业务。“原来,公积金开户要连续缴纳公积金6个月以上,此后才能办理公积金贷款。现在取消了这6个月的限制,交了公积金就能开户。”林女士说,本来她计划去银行办理商业贷款,了解到咸宁公积

金政策后,立马申请了公积金贷款。

“一下子能节约这么多钱,实在是太好了!”林女士说,按照贷款40万、贷款30年计算,使用公积金,可节约贷款利息7.8万元。

据市住房公积金中心统计,截至目前,我市已有2524名灵活就业人员开设公积金账户,共归集住房公积金1728.5万元。

市住房公积金中心 政策宣讲进楼盘

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 阮渝婷 周苗)近日,市住房公积金中心党组成员、副主任汪玉林带领该中心业务科、直属营业部相关工作人员,前往咸宁多个楼盘,宣讲公积金新政策。

在宣传活动中,市住房公积金中心工作人员通过PPT政策解读、发放宣传资料、接受业务咨询等多种方式,向楼盘工作人员现场解读公积金灵活就业开户、提取、贷款的最新政策。

此次宣讲活动进一步扩大了公积金社会影响力,营造了浓厚的公积金宣传氛围,推动咸宁公积金新政策知晓率。未来,市住房公积金中心将全方位、多角度开展政策宣讲活动,更好的服务缴存企业和职工,提升职工幸福感和满意度。

南昌路社区

举办“公益集市 约惠邻里”活动

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 余娇兰)6月5日,咸安温泉街道南昌路社区携市委办公室、温泉街道党群服务中心及通山石门村等多家单位,共同举办了主题为“公益集市 约惠邻里”的社区活动。

此次活动旨在通过集合多样化的便民服务,构建和谐社区,增进邻里间的情感交流。

活动现场,南昌路社区创新性地将香城代办、爱心助农、环保置换、免费家电维修、创文、消防知识普及、反电诈宣传等一系列服务项目,以“公益集市”的形式呈现给社区居民,实现了“一站式”服务体验,极大地便利了居民生活,增强了居民对社区服务的参与感和满意度。

活动得到了南昌路社区各个小区

桂乡管家的支持,他们不仅积极参与志愿服务,还协助组织活动开展。

此次“公益集市 约惠邻里”活动的成功举办,为构建更加和谐、文明、安全的社区环境奠定基础。未来,南昌路社区将继续探索更多创新的服务模式,不断满足居民多样化的需求,进一步增强社区的活力与凝聚力。



接下来,温泉街道将结合传统节日,开展更多接地气、有特色的群众文化活动,弘扬中华民族传统文化,营造邻里和睦、团结互助的良好社会氛围。

温泉街道举办丰富多彩活动庆祝端午佳节

本报讯(记者陈志茹 通讯员魏俊邵诗玄)五月五,过端午;粽叶青,糯米香。连日来,咸安区温泉街道各社区举办了丰富多彩的特色活动庆祝端午佳节,弘扬传统文化,涵养家国情怀。

6月3日,泉塘社区新时代文明实践站联合湖北科技学院“青囊相携”中医药宣讲团开展“巧手做香囊 快乐迎端午”活动。志愿者们向居民们介绍了端午节熏艾叶、佩香囊的习俗,讲解了香囊的发展历史、种类和驱蚊香囊的配方。居民们积极参与香囊制作,将各种药材适量放上秤,再细细捣碎,按比例装进香囊。当一个个精巧的香囊在大家手中制作成型时,居民们脸上露出开心的笑容。

6月5日,黄畈社区在余胡巷小区文化活动广场举办“趣味端午游园 共享邻里时光”文化活动,100余名居民积极参与。在志愿者的引导下,居民们有序参加套圈游戏、筷子夹乒乓球、趣味投壶等活动。包粽子环节,居民们围站在一起,卷粽叶、舀糯米、放馅料、束绳子,一双双灵巧的手把自己对生活的热爱全都包进了甜甜的粽子里,一边交流着包粽子的技巧,一边分享着端午节的传统风俗。随后,志愿者将包好的粽子送到了辖区11位高龄独居老人家中。

6月6日,花坛社区新时代文明实践站在祺泰辰光广场隆重举办“浓情粽意迎端午 欢乐共享邻里情”端午节文艺汇演

活动。悠扬动听的歌曲演唱、精彩绝伦的舞蹈表演、电吹管演奏等文艺节目依次出演,为大家带来无尽的欢乐与笑声。活动中还穿插了文明创建、垃圾分类、平安建设等有奖问答互动环节,现场气氛热烈,项目精彩纷呈,吸引不少过往群众加入。

同时,学府社区新时代文明实践站在长乐小区开展以“悠悠艾草香 浓浓敬老情”主题包粽子比赛。社区工作人员提前准备好了糯米、粽叶、绳子等物品。居民们摩拳擦掌,随着工作人员一声令下,大家纷纷拿出拿手绝活,不一会儿工夫,一个个棱角分明的粽子就包好了。裁判员根据“数量、速度、外观”评出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,并分发奖品。